



# ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ (Держстат)

вул. Шота Руставелі, 3, м. Київ, 01601, телефон (044) 287-24-22, факс (044) 235-37-39,  
E-mail: office@ukrstat.gov.ua, сайт: www.ukrstat.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37507880

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Державна регуляторна служба

Відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Держстат надає на погодження проект наказу «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств» (далі – проект наказу).

При цьому повідомляємо, що з метою одержання зауважень і пропозицій проект наказу й аналіз регуляторного впливу розміщено на офіційному вебсайті Державної служби статистики (доступно за посиланням: <https://www.ukrstat.gov.ua> у розділі «Документи», підрозділ «Відомості про регуляторну діяльність»).

Додатки: 1. Проект наказу «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств» на 9 арк. в 1 прим.

2. Аналіз регуляторного впливу проекту наказу «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств» на 8 арк. в 1 прим.

3. Повідомлення про офіційне оприлюднення проекту наказу «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств» на 2 арк. в 1 прим.

Голова

Ігор ВЕРНЕР

Ксенія Матвієнко 0673659651



Держстат  
№07.2-06/8-23 від 17.02.2023  
КЕП: Вернер І. Є. 17.02.2023 14:46  
58E2D9E7F900307B0400000E3A71C005CE79500  
Сертифікат дійсний з 17.06.2021 00:00 до 16.06.2023 23:59



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ**  
(Держстат)

**НАКАЗ**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. Київ № \_\_\_\_\_

**Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств»**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 січня 2023 року № 5 «Про встановлення розміру грошової компенсації за витрату часу, пов'язану з веденням записів та наданням інших відомостей, респондентам, які беруть участь у державному статистичному спостереженні «Обстеження умов життя домогосподарств» та з метою приведення нормативних актів Держстату у відповідність до законодавства

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Порядок виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств» (далі – Порядок), що додається.

2. Керівникам територіальних органів Держстату забезпечити:

1) неухильне виконання та контроль за дотриманням положень Порядку, затвердженого цим наказом;

2) зберігання документів, пов'язаних з виплатою грошової компенсації домогосподарствам, які беруть участь у державному статистичному спостереженні «Обстеження умов життя домогосподарств» (у тому числі відповідних відомостей), з дотриманням вимог законодавства про захист персональних даних.



Держстат  
№07.2-06/8-23 від 17.02.2023  
КЕП: Вернер І. С. 17.02.2023 14:46  
58E2D9E7F900307B04000000E3A71C005CE79500  
Сертифікат дійсний з 17.06.2021 00:00 до 16.06.2023 23:59

3. Департаменту фінансово-економічного забезпечення (Кононенко А. А.) забезпечити фінансування виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств» у межах видатків державного бюджету, затверджених на відповідний рік на зазначені цілі.

4. Департаменту обстежень домогосподарств (Солоп А. В.):

1) забезпечити подання цього наказу в установленому порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України;

2) надати протягом трьох робочих днів після державної реєстрації департаменту поширення інформації та комунікацій (Вишневська О. А.) цей наказ в електронній формі для оприлюднення на офіційному вебсайті Держстату.

5. Департаменту поширення інформації та комунікацій (Вишневська О. А.) забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Держстату протягом трьох робочих днів після отримання його електронної версії.

6. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Держстату від 28 вересня 2012 року № 399 «Про затвердження Порядку виплати коштів домогосподарствам за ведення записів доходів, витрат та надання інших відомостей про умови їхнього життя», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 18 жовтня 2012 року за № 1754/22066.

7. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Держстату Поліщука В. П.

Голова

Ігор ВЕРНЕР

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної служби  
статистики України

№ \_\_\_\_\_

**Порядок  
виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу,  
пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших  
відомостей відповідно до програми державного статистичного  
спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств»**

1. Цей Порядок розроблено на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 січня 2023 року № 5 «Про встановлення розміру грошової компенсації за витрату часу, пов'язану з веденням записів та наданням інших відомостей, респондентам, які беруть участь у державному статистичному спостереженні «Обстеження умов життя домогосподарств» (далі – постанова Кабінету Міністрів України № 5).

2. Для проведення державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств» (далі – ОУЖД) щороку відбирається близько 12 тисяч домогосподарств.

Відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України № 5 для домогосподарств, які беруть участь в ОУЖД, встановлено щоквартальну грошову компенсацію за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей.

3. Керівники територіальних органів Держстату (ТОД) щороку після проведення основного інтерв'ю видають наказ, яким затверджується перелік відібраних адрес домогосподарств, що беруть участь у державному статистичному спостереженні «Обстеження умов життя домогосподарств», з посиланням у преамбулі на цей Порядок, а також на щорічний наказ Держстату, яким затверджується територіальне розміщення мережі респондентів для його проведення. У випадку відсутності в сільських населених пунктах вулиць і нумерації будинків у переліку зазначаються номери об'єктів погосподарського обліку.

У разі необхідності внесення змін до переліку відібраних адрес домогосподарств, які беруть участь зазначеному державному статистичному спостереженні, пов'язаних із вибуттям домогосподарств, видається відповідний наказ за підсумками квартального інтерв'ю.

4. Грошова компенсація домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми ОУЖД, виплачується на банківський або картковий рахунок одного із членів домогосподарства, який надав згоду на таку форму оплати під час основного інтерв'ю, шляхом оформлення відповідної заяви за зразком, наведеним у додатку 1 до цього Порядку.

Крім того, під час основного інтерв'ю фахівці з інтерв'ювання формують список адрес домогосподарств, які не мали банківських або карткових рахунків або відмовились отримувати компенсацію в безготівковій формі.

Усі вищезазначені документи фахівці передають до підрозділу ТОД, що відповідає за збирання даних ОУЖД. Документи перевіряють фахівці зазначеного підрозділу та в установленому порядку передають до бухгалтерської служби ТОД.

5. Грошова компенсація домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей, виплачується після отримання від домогосподарств інформації за програмою квартального циклу цього обстеження за відповідними формами: № 1-УЖД «Контрольна картка складу домогосподарства», № 2-УЖД «Запитальник основного інтерв'ю», № 5-УЖД «Квартальний запитальник про витрати і доходи домогосподарства» й анкетами № 1 «Будівництво та ремонт», № 2 «Стан здоров'я членів домогосподарства. Наявність товарів тривалого користування/Доступ до окремих товарів та послуг», № 3 «Самооцінка доходів домогосподарства. Доступ домогосподарств до Інтернету», а також заповнених ними протягом кварталу двох тижневих щоденників витрат домогосподарств (форма № 3-УЖД «Щоденник поточних витрат домогосподарства»). В окремих випадках, коли з поважних причин (відсутність членів домогосподарства у зв'язку з від'їздом у відпустку або з хворобою тощо) не заповнюються один або в одному із кварталів року два тижневі щоденники, грошова компенсація виплачується відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 5.

Виплату грошової компенсації готівкою фахівці з інтерв'ювання оформлюють у відомості на виплату грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств» (додаток 2), яку потім передають до підрозділу ТОД, що відповідає за збирання даних ОУЖД. Керівники цих підрозділів перевіряють правильність виплати грошової компенсації й після цього передають оригінали відомостей до бухгалтерських служб, де вони зберігаються із дотриманням вимог законодавства про захист персональних даних.

Якщо упродовж трьох днів фахівець з інтерв'ювання не зміг розрахуватися з домогосподарством з об'єктивних причин (домогосподарство виїхало, смерть одинокої особи тощо), кошти повертаються на казначейський рахунок ТОД.

Якщо домогосподарство, яке було відібране для участі в ОУЖД, не бажає отримувати грошову компенсацію, воно залишається в переліку відібраних адрес домогосподарств і продовжує надавати необхідну інформацію відповідно до програми зазначеного державного статистичного спостереження.

6. Сума грошової компенсації за витрату часу, яку отримують фізичні особи за ведення записів та подання відомостей відповідно до програм державних вибіркового обстежень, що їх проводять органи державної статистики, не включається до розрахунку загального місячного (річного) оподатковуваного доходу, відповідно до пункту є) статті 165.1.1 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI (зі змінами).

Директор департаменту обстежень  
домогосподарств Держстату України

Алла СОЛОП

Додаток 1  
до Порядку виплати грошової  
компенсації домогосподарствам за  
витрату часу, пов'язану з веденням  
записів доходів, витрат та  
наданням інших відомостей  
відповідно до програми  
державного статистичного  
спостереження «Обстеження умов  
життя домогосподарств» (пункт 4)

Зразок заяви

Начальнику Головного управління  
статистики в \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

(прізвище, ім'я, по батькові)

\_\_\_\_\_

(адреса)

Серія та № паспорта \_\_\_\_\_

(за наявності)

Реєстраційний номер облікової картки  
платника податків \_\_\_\_\_

Моб.тел.: \_\_\_\_\_

**ЗАЯВА**

Прошу належну мені грошову компенсацію за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств», у 20\_\_ році зараховувати на такі реквізити:

номер рахунку UA \_\_\_\_\_  
відкритий в \_\_\_\_\_

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

\_\_\_\_\_

(підпис)

Зразок заяви

Начальнику Головного управління  
статистики в \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові)

\_\_\_\_\_  
(адреса)

Серія та № паспорта \_\_\_\_\_  
(за наявності)

Реєстраційний номер облікової картки  
платника податків \_\_\_\_\_

Моб.тел.: \_\_\_\_\_

## ЗАЯВА

Прошу належну мені грошову компенсацію за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств», у 20\_\_ році зараховувати на мій рахунок № \_\_\_\_\_, відкритий в АТ КБ «ПРИВАТБАНК».

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

\_\_\_\_\_  
(підпис)

\_\_\_\_\_



Додаток 2  
до Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств» (пункт 5)

(найменування підприємства (установи, організації))  
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ \_\_\_\_\_

(структурний підрозділ підприємства (установи, організації))

Для оплати в строк  
з \_\_\_\_\_ до \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.  
у сумі \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_ грн \_\_\_ коп.)

Кореспондуючий рахунок		Код цільового призначення
рахунок, субрахунок	код аналітичного рахунку	

Керівник \_\_\_\_\_  
Головний бухгалтер \_\_\_\_\_  
«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Відомість № \_\_\_\_\_**

**на виплату грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств», за \_\_\_\_\_ квартал \_\_\_\_\_ року**

Кількість аркушів \_\_\_\_\_

За цією відомістю виплачено гривень \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_ грн \_\_\_ коп.)

Виплату здійснив фахівець з інтерв'ювання \_\_\_\_\_  
(підпис, прізвище, ініціали)

Перевірив бухгалтер \_\_\_\_\_  
(підпис, прізвище, ініціали)

№ з/п	№ домогосподарства	Адреса домогосподарства <sup>1</sup>	Сума	Підпис особи-представника домогосподарства, яка отримала грошову компенсацію	Прізвище, ім'я, по батькові особи-представника домогосподарства, яка отримала грошову компенсацію (заповнюється власноруч)
1	2	3	4	5	6
<b>Усього:</b>					

## Продовження додатка 2

Відомість склав \_\_\_\_\_  
(підпис) (прізвище, ім'я, по батькові)

Відомість перевірів

\_\_\_\_\_  
(підпис) (прізвище, ім'я, по батькові керівника підрозділу обстеження умов життя домогосподарств)

\_\_\_\_\_  
<sup>1</sup> У випадках відсутності в сільських населених пунктах вулиць і нумерації будинків – номер об'єкта погосподарського обліку.

\_\_\_\_\_

**Повідомлення про офіційне оприлюднення проєкту регуляторного акта – проєкту наказу "Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження "Обстеження умов життя домогосподарств"**

**Розробник:** Державна служба статистики України (вул. Шота Руставелі, 3, м. Київ, 01601; телефон із загальних питань: 287-24-22).

**Мета прийняття:**

Проєкт наказу розроблений відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 січня 2023 року № 5 «Про встановлення розміру грошової компенсації за витрату часу, пов'язану з веденням записів та наданням інших відомостей, респондентам, які беруть участь у державному статистичному спостереженні «Обстеження умов життя домогосподарств» з метою приведення нормативних актів Держстату у відповідність до законодавства.

**Інформація про оприлюднення:**

Проєкт наказу Державної служби статистики України «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств» оприлюднений 17.02.2023 на офіційному вебсайті Держстату в мережі Інтернет за адресою <https://www.ukrstat.gov.ua> в розділі «Документи», підрозділ «Відомості про регуляторну діяльність».

Пропозиції та зауваження до проєкту наказу Державної служби статистики України «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств» просимо надсилати до Держстату протягом 30 днів із дня його оприлюднення в електронній формі на електронну адресу [K.Matviienko@ukrstat.gov.ua](mailto:K.Matviienko@ukrstat.gov.ua) та в письмовій формі на поштову адресу: вул. Шота Руставелі, 3, м. Київ, 01601. Телефон для консультацій: (044) 235-43-04.

Із проєктом наказу та доданими до нього матеріалами можна ознайомитись за посиланнями:

Проєкт наказу Державної служби статистики України «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств»;



У регуляторного впливу проєкту наказу Державної служби статистики України «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств»

Держстат

№ 072-0678-23 від 17.02.2023

НЕТ: Вернер І.С. 17.02.2023 14:46

5d1e21d9e7f90630710460000e3a71c063c1f9366

Сертифікат дійсний з 17.06.2021 00:00 до 16.06.2023 23:59

домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств»;

Пояснювальна записка до наказу Державної служби статистики України «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств».

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**проекту наказу Державної служби статистики України**  
**«Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації**  
**домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів,**  
**витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного**  
**статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств»**

**I. Визначення проблеми**

Відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 03 січня 2023 року № 5 «Про встановлення розміру грошової компенсації за витрату часу, пов'язану з веденням записів та наданням інших відомостей, респондентам, які беруть участь у державному статистичному спостереженні «Обстеження умов життя домогосподарств» (далі – постанова Кабінету Міністрів України № 5) для домогосподарств, які беруть участь в обстеженні умов їхнього життя (далі – ОУЖД), встановлено щоквартальну грошову компенсацію за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей (далі – грошова компенсація).

Розмір щоквартальної грошової компенсації становить 10 відсотків прожиткового мінімуму на одну особу для одного домогосподарства.

Наразі виплата грошової компенсації домогосподарствам регламентується Порядком виплати коштів домогосподарствам за ведення записів доходів, витрат та надання інших відомостей про умови їхнього життя, затвердженим наказом Держстату від 28 вересня 2012 року № 399 і зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 18 жовтня 2012 року за № 1754/22066. Чинний порядок був затверджений відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02 листопада 1998 року № 1725 «Про проведення обстеження умов життя у домогосподарствах», що втратила чинність після прийняття постанови Кабінету Міністрів України № 5.

Чинним порядком урегульовано механізм виплати грошової компенсації в готівковій формі. Порядок виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат і наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств» передбачає можливість отримання домогосподарствами грошової компенсації в безготівковій формі, а в окремих випадках – готівкою.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання		+
у тому числі суб'єкти	-	+



Депозитництво  
№072-06/8-23 від 17.02.2023  
КЕП: Вернер І. С. 17.02.2023 14:46  
58E2D9E7F900307B04000000E3A71C005CE79500  
Сертифікат дійсний з 17.06.2021 00:00 до 16.06.2023 23:59

Альтернативного регуляторного нормативно-правого акта для вирішення порушеного питання немає.

## II. Цілі державного регулювання

Проектом наказу пропонується визначити механізм виплати грошової компенсації домогосподарствам, які беруть участь в обстеженні умов їхнього життя, відповідно до законодавства.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Як альтернативу до запропонованого регулювання можна розглянути так званий «status quo», тобто збереження чинного регулювання зазначених питань:

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Збереження чинного регулювання зазначених питань	Застосування чинного Порядку виплати коштів домогосподарствам за ведення записів доходів, витрат та надання інших відомостей про умови їхнього життя, затвердженого наказом Держстату від 28 вересня 2012 року № 399, призведе до конфлікту норм закону України «Про офіційну статистику» та постанови Кабінету Міністрів України № 5.
Альтернатива 2 Прийняття наказу Державної служби статистики України «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств»	Затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств» забезпечить приведення нормативних актів Держстату у відповідність до законодавства.

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей. Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Збереження чинного регулювання	Відсутні. Не вирішує наявної проблеми. Порядок міститиме норми, які не відповідають чинному законодавству	Альтернатива є неприйнятною, оскільки не забезпечує досягнення поставленої мети.
Альтернатива 2 Прийняття наказу Державної служби статистики України «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств»	Є необхідним і достатнім способом вирішення проблеми, оскільки чинний Порядок буде приведений до норм чинного законодавства.	Відсутні, оскільки реалізація положень акта не потребує додаткових матеріальних чи інших витрат

## 3. Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Збереження чинного регулювання	Відсутні.	Відсутні.

<p>Альтернатива 2 Прийняття наказу Державної служби статистики України «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми держав- ного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогоспо- дарств»</p>	<p>Можливість отримувати грошову компенсацію за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств» у безготівковій формі, в окремих випадках – готівкою.</p>	<p>Відсутні.</p>
--	---	------------------

#### 4. Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Грошова компенсація виплачується домогосподарствам, які беруть участь у державному статистичному спостереженні «Обстеження умов життя домогосподарств». Тому прийняття проекту наказу не спричинить впливу (не вплине) на інтереси суб'єктів господарювання.

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1 Збереження чинного регулювання	1	Альтернатива зберігає всі наявні недоліки, що наведені в розділі III.
Альтернатива 2 Прийняття наказу Державної служби статистики України «Про затвердження	4	Очікується, що альтернатива дозволить досягти цілей, які зазначені в розділі II.



<p>Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств»</p>		
--	--	--

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи в рейтингу
Альтернатива 1 Збереження чинного регулювання	Відсутні	Відсутні	Ця альтернатива є неефективною, оскільки не дозволяє вирішити проблеми.
Альтернатива 2 Прийняття наказу Державної служби статистики України «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до	Порядок буде приведений у відповідність до законодавства	Відсутні	Альтернатива є доцільною, зважаючи на перспективні вигоди.

<p>програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств»</p>			
--	--	--	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/ причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
<p>Альтернатива 1 Збереження чинного регулювання</p>	<p>Не забезпечується досягнення цілей. Суперечність між Порядком і нормами чинного законодавства</p>	<p>Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується</p>
<p>Альтернатива 2 Прийняття наказу Державної служби статистики України «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації домогосподарствам за витрату часу, пов'язану з веденням записів доходів, витрат та наданням інших відомостей відповідно до програми державного статистичного спостереження «Обстеження умов життя домогосподарств»</p>	<p>Прийняття акта забезпечить повною мірою досягнення задекларованих цілей та є єдиним необхідним і достатнім способом вирішення проблеми</p>	<p>Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується</p>

Ураховуючи вищенаведені позитивні та негативні сторони альтернативних

способів досягнення встановлення цілей, доцільно прийняти розроблений проєкт наказу.

## **V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Із метою досягнення цілей, визначених у розділі II Аналізу регуляторного впливу, пропонується видати наказ.

Кроки, які необхідно здійснити органам влади для розв'язання проблеми:

- 1) Держстат видає наказ та подає його на державну реєстрацію до Мін'юсту;
- 2) Мін'юст реєструє наказ;
- 3) Держстат і його територіальні органи використовують цей наказ під час виплати грошової компенсації домогосподарствам, які беруть участь в обстеженні умов їхнього життя.

Розв'язання проблеми можливе лише шляхом прийняття проєкту наказу, що дозволить органам державної статистики привести свої нормативно-правові акти у відповідність до законодавства.

Для прийняття зазначеного проєкту регуляторного акта необхідно погодження Державної регуляторної служби, Національного агентства з питань запобігання корупції та Уповноваженого Верховної Ради з прав людини. Наказ потребує реєстрації в Мін'юсті.

## **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги**

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Витрати на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва згідно з додатками 3 та 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не розраховувалися, оскільки прийняття проєкту наказу не спричинить впливу (не вплине) на інтереси суб'єктів господарювання.

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк дії проєкту акта є необмеженим, оскільки норми законодавства, які передбачають необхідність прийняття проєкту акта, мають необмежений термін дії.

Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни міжнародно-правових актів чи законодавчих актів України вищої юридичної сили, на

виконання яких розроблений цей проєкт регуляторного акта.

Термін набрання чинності проєкту наказу – із дня його офіційного оприлюднення.

### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Основними показниками результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного бюджету – додаткових надходжень до державного бюджету не передбачається, оскільки запропоновані норми проєкту наказу не встановлюють додаткових стягнень до державного бюджету від суб'єктів господарювання.

2. Кількість домогосподарств, на яких поширюється дія акта, – 12148.

3. Розмір коштів і час, що їх витрачають суб'єкти господарювання, з основних положень проєкту наказу – відсутні.

4. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень проєкту регуляторного акта – високий, оскільки зазначений проєкт наказу та відповідний Аналіз його регуляторного впливу розміщені на офіційному вебсайті Державної служби статистики України в розділі «Документ», підрозділ «Відомості про регуляторну діяльність».

### **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Результативність регуляторного акта відстежуватиме Державна служба статистики України за показниками результативності проєкту наказу.

**Базове відстеження результативності регуляторного акта** здійснюється до набрання ним чинності шляхом опрацювання наданих зауважень і пропозицій за наслідками оприлюднення проєкту наказу на сайті Державної служби статистики України.

**Повторне відстеження результативності регуляторного акта** здійснюватиметься через рік після набрання чинності цим регуляторним актом шляхом аналізу інформації щодо кількості домогосподарств, які беруть участь у державному статистичному спостереженні «Обстеження умов життя домогосподарств» і порівняння їх із показниками базового відстеження.

**Періодичне відстеження результативності регуляторного акта** здійснюватиметься раз на рік, починаючи із дня закінчення заходів із повторного відстеження результативності регуляторного акта, шляхом порівняння інформації щодо кількості домогосподарств, які беруть участь в обстеженні умов їхнього життя.

Голова Державної  
служби статистики України

Ігор ВЕРНЕР

\_\_\_\_\_ 2023 р.